



Дорогой Шри Юктешвар, о чем будет сегодня наша беседа?

О космических законах. Все части наших бесед – о космических законах и новшествах трансформации планеты и людей, но сегодня мы конкретно познаем реальность в части её управления. Она поддается управлению, если знать законы управления реальностью.

Это не подчинение реальности личности, какой бы она ни была. Это создание наиболее благоприятных условий для развития всего, что есть - сознание, материя, душа и Суть.

Самое главное – **не противоречить Природе Создателя**. Что такое Природа Создателя? Это то, что вы называете земля, космос, звезды и человек как создание. Смотри, как только ваш мозг начинает вести вас не туда, куда ведет Природа Человека, случаются катаклизмы. Это не природные катаклизмы, которые запланированы как проявление деятельности земной воли и воли Творца. Планета как раз не противоречит своей реальности, а развивается так, как запланировано. Например, сейчас она, вопреки воли человека, сделала сама Переход в новую реальность и ведет все сознание планеты в эту новую реальность.

Когда вы поступаете не как любящее и понимающее себя существо, вы начинаете искать причины ваших неприятностей вовне и ведете войны, открытые и скрытые. Вы не понимаете, что создаете реальность своими мыслями.

Возьмем конфликт на Украине. Часть народа оторвалась от своих корней, Она решила, что самостоятельно все сделает так, как хочет и как ей не давали якобы сделать те, кто «угнетал» страну. Не получилось, и снова народ ищет причины своих неудач вовне, во врагах, которых ей спешно создали.

Это враг только для них, мы-то очень сочувствуем всем, кто ведет братоубийственную войну. Видишь, как изменились мои друзья на Украине -не отвечают на мои письма. Возможно, они боятся? А один трезвомыслящий человек стал присылать мне сфабрикованные фильмы о противостоянии и войне. Он думает, что у нас таких фильмов нет...

Закон Любви попирается границами, частной собственностью на землю, противостоянием политиков и военных. Не думаю, что все твои друзья сразу «разлюбили» тебя. Просто когда находишься внутри смерча, сложно устоять и трезво мыслить. Надеюсь, что «духовная закваска» спасет их, и они не пойдут на поводу темной силы войны.

Мы переходим к другому закону вселенной – **не вреди**. Вы сейчас воочию убедились, что вредить другому – вредить самому себе. Нелюбовь отемняет и активизирует спящие гены противостояния и критики, непринятия и злобы внутри того, кто поддался.

Любовь возвышает и умиротворяет. Любовь приводит к пониманию, что мы все – одно большое Существо – Человечество, мы все зависим друг от друга и даже на других слоях сознания мы не только зависим, но и являемся Общностью, Единством, Одним, в зависимости от уровня сознания.

Вредя кому-то, даже в мыслях, ты льешь воду на мельницу противостояния Закону Творца. **Противостояние Законам Природы Творца приводит к деградации, тогда как понимание и следование Законам Природы Создателя (ЛЮБОВЬ) ведет к развитию.**

Так давай сейчас еще раз пройдемся по этим Законам Природы.

Всё в мире зависит друг от друга.

Мы наполняем собой реальность.

Мы созданы, чтобы развиваться и познавать.

Каждому из нас придана особая задача согласно моменту. Каждый - неповторимое существо.

Любовь – основа Мироздания. Выпавшему из любви очень трудно жить.

Невозможно противостоять Задачам Творца. Попытки противостоять заканчиваются крахом.

Связь всех со ВСЕМ активизируется по мере утоньшения сознания. Идя вверх по уровням сознания, вы все больше становитесь слитным с Творцом, опускаясь во тьму сознания, вы разделяетесь и фрагментируетесь.

Но темные миры наших нижних я остаются мирными и тихими.

Не все темные миры тихие и мирные, есть и миры борьбы и противостояния. Ваша задача человечества – оставить попытки эго возглавить путешествие по жизни и стать лидером многомерности. Эго возомнило себя единственным и вышло из-под единства и согласия. **Только в согласованности и взаимодействии всех уровней сознания вы становитесь ТЕМ, КТО вы есть на самом деле.**

Наш духовный путь и призван вернуть нас на место...

Как Монада смогла породить такое чудовище, как наш разум, решивший противостоять Творцу?

Не кажется ли тебе, что это запланированная попытка создать альтернативу?

И она сейчас-таки создается, но ваш вариант не прошел. Есть миры, которые смогли добавить к прежнему объему и уровню сознания что-то, что смогло удачно дополнить Творца, не противореча Законам Его Природы.

Это любовь к детям и разумное воспитание детей.

Это любовь к планете (или обитаемому пространству) и приоритет здоровья планеты.

Это понимание со-зависимости всех обитателей друг от друга.

Это стремление окружить себя реальностью любви и красоты, сознательный выбор каждого от колыбели до смерти.

Это обучение здоровью.

Это тонкое понимание Законов Природы Космоса.

Это понимание психической энергии, ангельских сил, многомерности.

Мы говорим о физических планетах?

Разумеется. Как ты думаешь, люди на таких планетах счастливы?

Конечно, они все создают своими мыслями реальность любви и согласия, красоты и гармонии, они живут в такой реальности...

Так вот, План Творца – создать реальности, где каждый бы был счастлив, реализовал свои личные задачи и оставил максимально красивый след от своего пребывания в материальном теле.

Почему мы не смогли создать такое? Ведь были же зачатки – Гиперборея, Атлантида, были и мысли, и знания такие.

Быть отдельным счастливым народом, в отличие от остальной планеты, нельзя. Вы выходите на уровень планетарной общности, и все беды всего мира становятся внутри вас. Всегда будьте многомерными и прозорливыми. Не поддавайтесь на уловки тьмы. Научитесь обуздывать и приручать силы тьмы для создания своего идеального общества.

Планетой руководят снова темные?

Нет, конечно, им сюда не хочется больше приходить. Скоро здесь станет невыносимо для них. Они прощаются с планетой, стремясь нанести как можно больше урона, как в сознании, так и в действии.

Вернемся к тем Законам Творца, о которых еще не упомянули. Обрати внимание, что в нашем перечне нет ничего неизвестного вам. Вы все эти Законы знаете, только они не

находят отклика во многих и многих сознаниях, руководящих людьми.

Итак, что еще мы не назвали?

Многомерность Творца создает множество миров с разными задачами. Ваш мир физический-астральный-ментальный.

Есть мир Огненный, Монадический, Творческий.

Есть миры подсобные, миры помощников и исполнителей.

Есть миры разрушителей и уборщиков.

Мир Создателей Вселенных, очень сильный мир, очень концентрированный, как по энергии, так и по сознанию.

Надеюсь, что ваш мир – один из мириадов миров, не сможет повлиять на все остальные миры, отемнив их.

Проявлением со-зависимости и явилось пришествие в ваш мир звездного посева, как помощи в выращивании нового сознания, как помощь в оставлении темных устоев и перехода в эру света. Без этой помощи не только мир Земли был бы темен, но и те миры, которые со-зависимы с вами, остались бы без того уровня свободы и спокойствия, на которые они рассчитаны.

Осталось поговорить о душе. Что такое душа в монадическом понимании?

Автор: Наталья Котельникова
12.07.2014 08:36 -

Это проводник сознания, инструмент осознания себя и жизни, это механизм жизни. Это не механический компьютер, а одухотворенное создание.

Дух присутствует в создании.

Скажи, мы говорим, что в любом атоме присутствует дух, частица сознания Творца. Чем тогда одухотворение человека отличается от одухотворения атома?

Хороший вопрос. На атомном уровне ничем. Вы состоите из тех же атомов, что и молоток, и гвоздь. Это на атомном уровне. Но существуют другие уровни сознания, клеточное, например, элементарное, человеческое, сознание Сути. Все устройства созданы и работают по-разному. Атомы те же, но здесь газ, здесь вода, здесь металл, камень, огонь и пр.

Так же и в мире Творца. Сочетание элементов и одухотворение разное для разных задач творений. И сочетание дает разные существа, не только понимающие и осознающие по-разному, но и создающие разные реальности.

Душа – творение очень сложное, многомерное, сочетанное, одно из самых трудных для творения и для жизни, потому что приблизилась к возможностям Творца и Замещения Сутей, потому что имеет многомерное строение и потенциал глубокого понимания Всего.

Душа не знает предела своему развитию. Нет преград или момента окончания для её всё продолжающейся жизни, она поистине бессмертна и божественна.

Благодарю тебя, дорогой Учитель!